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Generatori di vapore elettrici

con controllo di livello

elettronico.
Progettati e realizzati per una semplice e
veloce installazione e con una razionale
disposizione dei componenti, per
semplificare le operazioni di manuten-
zione. Costruiti con materiale di prima
qualita e conformi alle normative CE.

Disponibili nelle versioni:
e BASIC consigliata per 8 =10 ore di
lavoro al giorno
e DE LUXE consigliata per cicli
intensi di lavoro, da 14 a 16 ore al
giorno

Modelli disponibili:
G-8
¢ caldaiada 5 It.
* 6 kW
» produzione di vapore da 3 a 9 kg/ora
* valvola prelievo vapore e pompa di
alimentazione inclusa
G-16
¢ caldaia da 9 It.
¢« 608010012 kW
» produzione di vapore da 9 a 16 kg/ora
valvola di prelievo vapore e pompa
di alimentazione inclusa

Accessori a richiesta:
* Kit per prelievo multiplo di vapore
* Ruote pivottanti.

Alimentazione elettrica
Alimentazione acqua
Scarico caldaia
Pressione di esercizio
Motore pompa
Ingombro

Peso netto

Peso con imballo
Dimensioni imballo
Volume

*Altri voltaggi a richiesta.

m
e

T ' n:s
Uy

[

X |
= o) !
. geannn ®
= -

B

400 V/3+N-50 Hz - 230/3-60 Hz*

@ int. 13 mm - 0,5 in

1/2”

4,5 bar - 65 psi

0,5 kW

580 x 430 mm - 23 x 17 in

max 60 kg - 132 Ibs

max 65 kg - 143 lbs

680x500x1000 mm - 27x20x39,5 in

0,34 m® - 12 ft*

Per esigenze costruttive i dati sopraccitati non sono impegnativi.

0O @

%M PONY S.P.A. @ Via G. Di Vittorio, 8 20065 INZAGO (MI) - ITALY & Tel. +39 029549901 Fax. +39 029547557 @& www.ponyitaly.com www.pony.eu & pony@ponyitaly.com



Wa Electric steam generators
with electronic control of
the water level. The special

design allows for a quick and easy
installation with the added benefit of
all components being easily accessible
allowing routine maintenance to be
straightforward and simple.

These steam boilers are constructed

from high grade materials and conform

to CE European Standards..

NV

Available in the following versions:
¢ BASIC Recommended for 8 - 10
working hours per day max.
¢ DE LUXE recommended for intense
finishing cycles of 14 - 16 working
hours per day

Available models:
G-8
¢ 5lt.boiler
* 6 kW
¢ steam production from 3 kg to 9
kg/hour
* with steam solenoid valve and water
pump included

G-16
¢ 9 lt.boiler
¢« 6 or 8 or10 or 12 kW boiler
¢ steam production from 9 kg. to 16
kg./hour
« steam solenoid valve and water
pump included

Available extras:
« kit for multiple steam outlet
« Casters

Technical Data GE-8 / GE-16

Required power

Water feeding

Boiler drain

Working pressure

Pump motor

Encumbrance

Net weight

Weight with packing

Packing dimensions

Volume

*Other voltages by request.

400 V/3+N-50 Hz - 230/3-60 Hz*

@ int. 13 mm - 0,5 in

1/2”

4,5 bar - 65 psi

0,5 kW

580 x 430 mm - 23 x 17 in

max 60 kg - 132 Ibs

max 65 kg - 143 lbs

680x500x1000 mm - 27x20x39,5 in

0,34 m® - 12 ft*

For manufacturing necessities the above-mentioned specifications are not binding.
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Generadores de vapor
ﬂ eléctricos con control de

nivel  eléctronico. Ideados
y realizados para una facil y rdpida
instalacion 'y con una disposicion
racional de todos los componentes,
para simplificar las operaciones de
mantenimiento. Fabricados con
materiales de primera calidad vy
conformes con las normas europeas CE.

Versiones disponibles:
¢ BASIC Aconsejada para 8-10 horas
de trabajo por dia max
e DE LUXE Aconsejada para ciclos de
planchado intensivos de 14-16 horas
por dia

Versiones disponibles:
G-8
¢ caldera de 5 It.
e 6 kW
» produccion de vapor de 3 a 9 kg/ora
* valvula para tomar el vapor y bomba

G-16
¢ caldera de 9 It.
¢« 608010 012 KW
» produccidn de vapor de 9 a 16 kg/hora
¢ valvula para tomar el vapor y bomba

Accesorios sobre demanda:
* Juego de tomas multiples de vapor
* Ruedas para el desplazamiento

Alimentacion electrica 400 V/3+N-50 Hz - 230/3-60 Hz*

Alimentacion de agua @ int. 13 mm - 0,5 in

Purga de la caldera 1/2”
Presion de trabajo 4,5 bar - 65 psi
Motor bomba 0,5 kW

Medidas 580 x 430 mm - 23 x 17 in

Peso neto max 60 kg - 132 Ibs

Peso con embalaje max 65 kg - 143 lbs

Dimensiones de embalaje 680x500x1000 mm - 27x20x39,5 in

Volumen 0,34 m3 - 12 ft3

*Otro voltaje bajo demanda.

Por necesidades de fabricacion, los datos anteriormente mencionados no son limitativos.
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Générateurs de vapeur
l_“ électriques avec contréle de

niveau a sonde électronique.
IIs ont été projetés et réalisés pour une
installation simple et rapide et avec un
arrangement rationnel des composants,
pour simplifier les opérations de
maintenance. lls sont fabriqués avec
des matériaux de premiéere qualité et
conformes aux regles européennes CE.

Versiones disponibles:
e BASIC conseillée pour 8 - 10
heures de travail par jour max
e DE LUXE conseillée pour cycles
intensifs de 14 - 16 heures de travail
par jour

Models disponibles:
G-8
¢ chaudiére 5 lIts.
* 6 kW production vapeur de 3 a 9
kg/heure
¢ avec vanne de prélevement vapeur
et pompe alimentation eau

G-16
¢ chaudiéere 9 It.
¢ 6 0ou8oullkw
e production vapeur de 9 a 14 kg/
heure
¢ avec vanne de prélevement vapeur
et pompe alimentation eau

Sur demande:
* Kit pour prélevement vapeur multiple
¢ Roulettes pivotantes

Donnees Techniques GE-8 / GE-16

Courant 400 V/3+N-50 Hz - 230/3-60 Hz*

Alimentation eau @ int. 13 mm - 0,5 in

Vidange chaudiére 1/2”
Pression de travail 4,5 bar - 65 psi
Moteur pompe 0,5 kW

Encombrement 580 x 430 mm - 23 x 17 in

Poids net max 60 kg - 132 Ibs
Poids avec emballage max 65 kg - 143 lbs

Dimensions emballage 680x500x1000 mm - 27x20x39,5 in

Volume 0,34 m3 - 12 ft3

*Autres voltages sur demande.

Les données ci-dessus ne sont pas contraignantes pour exigences de construction.
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Elektrodampferzeuger
mit elektronischer Technische Daten GE-8 / GE-16

Wasserstandskontrolle.

FOIMZELE g Elektrischer AnschiuB 400 V/3+N-50 Hz - 230/3-60 Hz"
Bedienung, optimale Position der
AnschlUsse, Bedienungs - und
Kontrollanzeigen und  sehr gute Wasseranschluss @ int. 13 mm - 0,5 in
Erreichbarkeit der einzelnen Bauteile.
Hergestellt aus hochwertigen

Kesselabfluss 1/2”

Werkstoffen und den europaischen
CE-Vorschriften entsprechend.

Betriebsdruck 4,5 bar - 65 psi
Mogliche Ausfiihrungen:
* BASIC fiir 8 -10 Arbeitsstunden/Tag
empfohlen Pumpenmotor 0,5 kW
* DE LUXE fUr intensive Arbeitszyklen
von 14 -16 Arbeitsstunden pro Tag Platzbedarf 580 x 430 mm - 23 x 17 in
Lieferbare Modelle:
G-8 Nettogewicht max 60 kg - 132 lbs
¢ Kesselinhalt 5 Ltr
M6 Gewicht mit Verpackun max 65 kg - 143 Ibs
« Dampfleistung von 3 bis 9 Kg / Stunde P 9 9
¢ Mit Dampfabnahmeventil und Spei-
sungspumpe Verpackungsabmessungen 680x500x1000 mm - 27x20x39,5 in
G-16 ; ;
« Kesselinhalt 9 Ltr Volumen 0,34 m?-12 ft
¢ 6 oder 8 oder 10 kW
+ Dampfleistung von 9 bis 14 Kg/Stunde *Auf Wunsch andere Spannungen.
¢ Mit Dampfabnahmeventil und Spei-
sungspumpe Aufgrund konstruktiver anforderungen, sind die oben genannten daten nicht bindend.
Zubehor auf Wunsch:
¢ Satz fur mehrfache Dampfabnahme
¢ Transportsrollen
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ONEeKTPUYECKMEe NaporeHepaTopsbl

C  QNIEKTPOHHBLIM  KOHTPOMEM

ypoBHA.  CnpOeKkTVpoBaHbl 1
peanna3oBaHbl A1 NPOTOM 1 ObICTPOW
VHCTaNNAUMmn @ paumoHabHbIM
PaCnoNOXKEHNEM BSIEMEHTOB 415 YNPOLLEHVS
onepauuii No 06CNyXmMBaHN. I3rotoBneHb!
13 MaTepuanioB BbICLIEro kayectea B
cooTBeTcTBUM ¢ HopMmaTueamin CE.

MpeacTtaBneHbl Bepcun:
» BASIC pexomeHayeTcs ana 8 + 10
paboUmx HacoB B AeHb
+ DE LUXE pexomeHayeTcs 0s
VHTEHCUBHBIX LIKIOB MO 14 + 16 paboumx
4acoB B IEHb

UmetoTcAa mopenu:
G-8
e Oonnep Ha 5 n.
e 6 kBT
® MPOM3BOAUTENBHOCTL Mapa OT 3 0 9 Kr/vac
e KJlanaH nogayv napa M Hacoc nogadu
BOObl BK/THOYEHbI B KOMIMJIEKT

G-16
e Honnep Ha 9 n.
e 6w 8 unn 10 kBT
® MPOU3BOANTENBHOCTL Mapa oT 9 go 14
Kr/vac
e KianaH nojayy napa M Hacoc nopadyv
BOZb! BKJTOHEHbI B KOMMIEKT

Akceccyapbl Nno 3anpocy:
o KOMNAEKT A1 MHOXKECTBEHHOM nogauqu
napa
® BpaLLlaroLLmecs Koneca.

aﬂeKTpOﬂI/ITaHI/Ie

MNMopaya Boabl

CnuB 6onnepa

Pabouee paBneHve

MoTop Hacoca

Pasmepsbl

Bec HeTTO

Bec ¢ ynakoBkom

Pa3Mepr YynakoBKu

O6bem

*[pyrve HanpsbKkeHns no 3anpocy.

400 V/3+N-50 Hz - 230/3-60 Hz*

@ int. 13 mm - 0,5 in

1/2”

4,5 bar - 65 psi

0,5 kW

580 x 430 mm - 23 x 17 in

max 60 kg - 132 Ibs

max 65 kg - 143 lbs

680x500x1000 mm - 27x20x39,5 in

0,34 m® - 12 ft*

Bcesasnc Npon3BOACTBEHHbIMI TpeﬁOBaHV\HMV\ BbllLleyKa3aHHble JaHHble He ABNAOTCA obszaTenbHbIMU.
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